**新商品情報** 2025年1月10日



報道関係各位 株式会社ファミリーマート

# 【関東地方限定】

# ファミリーマートとテレビ埼玉が初コラボ! 「たまらんおいしさ!」こだわりの商品が1月14日に登場 〜埼玉県産食材を使用した商品も発売〜

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、継続して取り組んでいる5つのキーワードの1つである「『あなた』のうれしい」の一環として、株式会社テレビ埼玉(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長:川原泰博、以下テレビ埼玉)の「情報番組マチコミ」とコラボした商品3種類を2025年1月14日(火)から関東地方のファミリーマート約4,500店で発売いたします。



## ■埼玉県にゆかりのあるテレビ埼玉とファミリーマートが、共同でコラボ商品を初開発!

今年度開局45周年を迎えたテレビ埼玉と、1973年に埼玉県狭山市に1号店を開店したファミリーマートは、 テレビ埼玉の「情報番組マチコミ」とのコラボ商品を開発しました。埼玉に縁のあるファミリーマートとテレビ埼玉が コラボするのは今回が初めてとなります。埼玉県には数多くの特産物や農産物が存在するため、今回の商品で は一部に埼玉県産食材を使用し、埼玉県民に愛される商品を目指しました。また、埼玉県だけに留まらず周 辺地域にも「たまらんおいしさ!」をお届けしたく、首都圏全域で発売いたします。 テレビ埼玉のイメージキャラクター「テレ玉くん」をイメージした「にんにく炒飯と煮たまご」おむすび、埼玉県産の「深谷ねぎ」を具材に使用した「埼玉県産深谷ねぎ使用 武蔵野風肉汁うどん」、埼玉県産の「富の川越いも」を使用した「おいものクロワッサン(埼玉県産富の川越いものあん使用)」の3種類を発売いたします。おむすびとパンのパッケージには「テレ玉くん」をあしらった、遊び心満載のかわいらしいデザインを採用しました。見て楽しく、食べて美味しい商品に仕上がっていますので、ぜひご賞味ください。

### ■テレビ埼玉アナウンサーからのコメント

・塚田舞アナウンサー



試食に試食を重ねた自信作!「本格的な埼玉の味を手軽に楽しめるグルメ」が誕生します!おむすびは、テレ玉くんの可愛さと裏腹に、隠し味の背脂とそぼろがガツンと効いています。うどんは、実際に武蔵野うどん店を食べ歩き、味わいを追求しました。クロワッサンの紫色の生地としっとり濃い甘さは、まさに名産の富の川越いもです。しかも、パッケージの"お芋のテレ玉くん"はレアですよ!お腹も心も「埼玉」で満たされます。

### 【商品詳細】



【商品名】にんにく炒飯と煮たまご 【価格】175円(税込189円) 【発売日】2025年1月14日(火)

【発売地域】埼玉県·東京都·千葉県·神奈川県(一部除く)·茨城県·群馬県·栃木県·新潟県(一部店舗)·山梨県(一部店舗)

【内容】テレビ埼玉のイメージキャラクター「テレ玉くん」をイメージした、たまごを具材にしたおむすびです。ご飯は醤油味ベースの炒飯で、たまごの下には背脂入りにんにく醤油が入っており、味の変化を楽しめる一品です。



【商品名】埼玉県産深谷ねぎ使用 武蔵野風肉汁うどん 【価格】554円 (税込598円)

【発売日】2025年1月14日(火)

【発売地域】埼玉県·東京都·千葉県·神奈川県(一部除く)·茨城県·群馬県·栃木県·新潟県(一部店舗)·山梨県(一部店舗)

【内容】埼玉県で人気の「武蔵野うどん」をイメージした、食べごたえのあるうどんです。 コシの強い太麺を使用し、甘みのある濃い目のつゆで仕上げました。 具材には豚肉と埼玉県産の「深谷ねぎ」を使用しています。



【商品名】おいものクロワッサン(埼玉県産富の川越いものあん使用)

【価格】138円(税込149円)

【発売日】2025年1月14日(火)

【発売地域】埼玉県・東京都・千葉県・神奈川県

【内容】クロワッサン生地に、埼玉県産食材「富の川越いも」のあんを包み込んだパンです。生地はさつまいもをイメージした紫色で仕上げ、見た目も美味しい一品です。※温めても美味しく召し上がれます。

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※一部の地域および一部の店舗では取り扱いのない商品がございます。

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上

## 【本件に関するお問い合わせ】 株式会社ファミリーマート 広報部 電話: 03-6436-7670

## <参考情報>

## ■テレビ埼玉について



テレビ埼玉(テレ玉)は、埼玉県唯一の独立局。1979年に設立し2024年で開局45周年を迎えました。埼玉県内の地域情報や文化、スポーツなどを中心に、幅広い番組を放送しています。

### ■「情報番組マチコミ」について

あなたとツクルとまちコミュニケーション。





「すべてのあなたにエールを。」をコンセプトに今日の出来事や街中のトピックス、気になるスポットに話題の人など「地域情報」を発信する生放送情報番組です。

(毎週月曜日~金曜日の16:30~17:30放送 再放送:毎週月曜日~金曜日21:00~21:30)

## ■「富の川越いも」について(埼玉県三芳町の名産品)

武蔵野の面影を残す三芳町上富の地で、平成29年3月に日本農業遺産、 令和5年7月に世界農業遺産にも認定された、江戸時代より代々受け継がれる 「武蔵野の落ち葉堆肥農法」により、愛情込めて栽培しているさつまいも 「富(とめ)の川越いも」です。

